

扬子晚报网10月27日讯（通讯员 吴旭 久建 记者 陈咏）受疫情影响，许多人急需资金周转。近期，不法分子看准其中的“商机”，假冒银行金融产品客服，以低利息、高额度等为诱惑实施诈骗。记者27日从高邮警方了解到一起相关案件，一男子申请贷款被骗10万元。

警方通报，上周，市民王先生心急火燎地来到开发区派出所，称其在网上申请贷款被骗10万元钱。王先生说，当天下午，他接到一个电话，对方自称招商银行与中国联通旗下“招联金融”客服，向其推荐贷款服务。王先生正有此需求，便下载了对方发来的“招联APP”，按照要求进行操作。走完申请流程后没多久，贷款就下来了，王先生喜出望外。不过贷款存在APP的“钱包”里，王先生便点击提现到银行卡。没想到问题来了，APP却显示银行卡异常。

王先生立即打电话给客服，客服让王先生核实银行卡信息。王先生发现，APP内显示的银行卡错了一位数字，“记得当时输入的是对的啊。”王先生有些摸不着头脑了。“客服”说，因为账户信息不匹配，如果需要提现，得交申请贷款的20%作为保证金。王先生一算：“我申请了50万贷款，20%不就是10万吗？”他有些犹豫。对方表示，操作成功将会把保证金同贷款一起提现到银行卡中，并“恐吓”王先生，如果无法完成认证，将会通知司法部门介入。王先生害怕了，立即将10万元钱转入指定账户。果真，银行卡信息变成正确的了，10万元保证金也在钱包里体现出来了。

王先生美滋滋地想，这下60万元能提现了吧，便继续点击提现。但是APP内出现的红色感叹号让王先生的心凉了半截，原来，APP提示王先生账户超时，资金冻结，对方称王先生账户已变成高风险账户，需要再打20万元作为保证金，这样可以将80万元全部取出。王先生终于醒悟过来，这不是网络诈骗又是什么？便立马前往开发区派出所寻求帮助。

警方表示，王先生遇到的是网络贷款诈骗的常用伎俩：第一步，诈骗分子通过电话、发短信、发布广告等方式，以“低利息、高额度、轻松贷、秒到账”等字眼吸引需要贷款的人；第二步，诱导安装贷款APP，诱骗受害人填写个人手机号、身份证、银行卡信息；第三步，以收取手续费、保证金、激活账户、刷银行流水、资金冻结、银行卡异常等理由，诱骗受害人转账汇款，或通过骗取手机验证码，直接将受害人银行账户资金转走。

警方提示，办理贷款一定要到正规金融机构，正规贷款在放款之前不收取任何费用。

来源：紫牛新闻